

Отзыв научного руководителя

о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук

Киселёвой Ирине Владимировне.

Киселёва Ирина Владимировна после окончания в 2010 году Ташкентской медицинской академии проходила обучение в клинической ординатуре по специальности стоматология хирургическая на базе кафедры Реконструктивной хирургической стоматологии и имплантологии факультета последипломного образования Московского государственного медико-стоматологического университета им. А.И. Евдокимова.

Во время обучения в клинической ординатуре Киселёва Ирина Владимировна заинтересовалась проблемой состояния костной ткани при планировании имплантации у различных групп пациентов с частичным отсутствием зубов. После окончания ординатуры была принята на работу в ООО “Клиника профессора Стрельникова”, на должность хирурга-стоматолога. В 2012 году она поступила в очную аспирантуру на кафедру ортопедической стоматологии Тверской государственной медицинской Академии и приступила к выполнению диссертационного исследования на тему «Определение сроков реабилитации больных после реконструктивных операций на челюсти с применением искусственных опор». Киселёва Ирина Владимировна изучила проблему состояния костной ткани у различных групп пациентов с частичным отсутствием зубов по отечественным и зарубежным научным источникам информации. Она быстро освоила современные методики интерпретации данных рентгенологического исследования, таких как КЛКТ и МСКТ, оценку биохимических показателей с использованием маркеров метаболизма костной ткани. Обобщение большого фактического материала и статистическая обработка позволили ей предоставить к защите диссертационную работу.

Полученные в результате научного исследования материалы были опубликованы в 13 печатных работах (3 из них в журналах, рекомендованных ВАК РФ).

Киселёва Ирина Владимировна постоянно повышает свой профессиональный уровень, изучает научную литературу, ежегодно посещает медицинские конференции, конгрессы. Она является высококвалифицированным специалистом, использующей в своей работе современные методики диагностики и лечения. Киселёву Ирину Владимировну отличает высокая трудоспособность, целеустремленность и дисциплинированность.

Отзыв дан для предоставления в Диссертационный совет ТГМА.

Ирина Владимировна заинтересовалась проблемой состояния костной ткани при имплантации имплантов у рабочих групп пациентов с частичным отсутствием зубов. После окончания факультета была принята на работу в

Научный руководитель:

д.м.н., профессор

директор ГОУ СПО

“Тверской медицинский колледж”



В.Н. Стрельников

Ирина Владимировна изучала проблему состояния костной ткани в рабочих группах пациентов с частичным отсутствием зубов на основании собственных и зарубежных научных источников информации. Она быстро掌握了 современные методики интерпретации данных рентгенологического исследования, таких как КЛСГ и МСК, анализу биокимических показателей с использованием маркеров метаболизма костной ткани. Основные биологические фактические материалы и статистическая обработка полученных данных предстают в виде диссертационной работы.

№ 34  
01.09.14